O6nacTHasi oJIMMIHAAA MO AUcHHILIHHE «MaTeMaTHKa
cpeau oby4armuxcs npogeccHOHAJIBHBIX 00pa3oBaTeIbHbIX OPraHH3aHii
SpocnaBckoii o0acTH

IIpu evinonneHuy OTUMNUAOHBIX 3A0aHUL HEOOXOOUMO NPUBECTNU UX NONHOE PeuleHue.
Ha svinonnenue 3aoanuti omeooumes 150 munym.
1. Pemwure 3amauy:
B omgnoM MaraswHe CKUIKa C IepBOHAYaILHOMN IIeHEI ToBapa 7%, a eclii MOKyIaTelb
OepeT cpasy 2 ToBapa, TO CKHJIKA C YK€ IOHXEHHOH 1eHH! (KaXIoro ToBapa) emre 12%.
B npyrom marasune Hao060poT, ckuka ¢ ToBapa 12%, a ecinu npuobpetaeTcs 2 ToBapa,

TO CKHJKa C IIOHKEHHOU 1IeHbI 7%. I'ie BrirogHee KynuTh 2 ToBapa? (1 6as)
2. Beraucnure: 2 - log, (8(\/7 - \/g)) + log4(12 + 2\/§§) (2 6anna)

3. Pemwute 3amaqy:
Tpu Opata nomyuunu 24 s16510Ka, IpUIeM KaKJJOMY JTOCTaJIOCh CTOJIBKO SI0JIOK, CKOJIBKO
eMy ObL10 neT 3 roza Hazan. Muaaumii 6paT IpeaIoKuI CHOBA NIEPEAETIUTh SOIOKU 110
clenyroleMy NpuHIMITY: "SI ocTaBisizo cebe IMONOBUHY UMEIOIIUXCS Y MEHS S0JIOK, a
OCTaJIbHYIO IIOJIOBHHY JEJIO IIOPOBHY MEXIy BaMU; IIOCJIE 3TOTO I[yCTh TAKXKE CAENaeT
CHayaJia cpeHui 6part, motom crapmuii”. B utore nmocie Tpex 00OMeHOB sI0JI0KaMH Y BcexX

s10JI0K cTao mopoBHY. CKOJBKO JIeT OBUIO KaXIOMy U3 OpaTheB? (2 6an1a)
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4. HaliguTte 3Ha4€HUE BHIPAXKECHUSA: (1,63 /2316 + 0,37 - - 16 /2 ® (3 6anna)
5. Haiinure 3Ha4eHue a, IpU KOTOPOM IpsiMast Y = S5x + a OyJIeT sSIBIATHCS KacaTeIbHOM K
rpaduky GyHKIEH Y = x2 - x + 1. (4 6a12)
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6. PemmTe HepaBEeHCTBO: S + = T R —— (4 6asn1a)
(log,(49 - x*) < 2+ log,(x + 1)
7. Pemure cucteMy HEpaBEHCTB: {logo,‘; Qlx- 3|+ |x- 8] - 8) < 1 (5 6ans0B)
log1(2x+3)
8. Pemmre ypaBHenue: 3082 x* 4 2. xlog29 = 3. (%) 2 (5 6ann0B)
9. Pemmte ypaBHeHue 6 cos2x — 14cos?x - 7sin2x = 0 u yKaxuTe KOPHH,
3 T
NIpUHAJIEKAIINE OTPE3KY [— i ;] (6 6an10B)

10.Pemmre 3amauy:
CtynmeHT nomkeH OBUI IEPEMHOXHTH [Ba TPEX3HAYHBIX YHCIA U DPa3feNuTh UX
IPOU3BENICHHE Ha MATU3HAYHOE, HO MPOIYCTMI 3HAK YMHOXEHUS U pas3Iellil

IIeCTU3HAYHOE YMCio. ITomydyeHHOe HaTypalbHOE YHCIO OKA3aI0Ch B TPH pa3a OoJbIIe
ucTuHHOro. Halimure Bce Tpu yucia. (7 6ansoB)



